

20-21 декабря нас посетили братья из Псковской области.

Они приехали вместе с Епископом по Псковской области Константином Николаевичем Лупаштяном.



В субботу вместе с нашими братьями, которые являются руководителями малых групп мы собрались для исследования Писания.



По окончании 22-часовой учебы мы продолжили общение



На следующий день мы собрались на богослужение.



дети пошли на занятия Воскресной школы.



Святая Нина, праведная Дева, царица православия, прославилась в детстве.



детский хор прославил Бога.



Константин Николаевич Шибанов



Брат Алексей Бабурин обратит внимание на Рождество 7 января мы пойдем по городу с



Видеоиздание [Благословенного Божьего слова](#) и [Видеосерия "Богослужения"](#) нашими братьями из Пскова и